Kartkéwka 3
gr.1, 17 maja 2016

. Zmienne losowe Xi,..., X, sg niezalezne o rozkladzie jednostajnym na przedziale
[—3,2]. Znajdz dystrybuanty zmiennych losowych

Y =min{Xy,...,X,} oraz Z =max{0, X1, Xs,...,X,}.

. Zmienna losowe X ma rozktad normalny A(3,1). Czy zmienna (X — 1)? + 3 ma
gesto$¢? Jesli tak, to ile ona wynosi?

Kartkéwka 3
gr.2, 17 maja 2016

. Zmienna losowa X ma rozktad normalny N'(—2,1). Czy zmienna (X + 1) — 3 ma
gesto$c¢? Jesli tak, to ile ona wynosi?

. Zmienne losowe X1,..., X, sa niezalezne o rozkladzie jednostajnym na przedziale
[—2, 3]. Znajdz dystrybuanty zmiennych losowych

Y =min{Xy,...,X,} oraz Z =max{l, X1, Xo,...,X,}.



